

НОВОСТЬ
17.09.2016

СОТРУДНИКИ ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОЙ АКЦИИ «ЗДРАВСТВУЙ, ШКОЛА»

Сегодня в Запрудненской специальной общеобразовательной школе-интернате состоялась ежегодная благотворительная акция «Здравствуй, школа!». Организатором выступил Совет молодых специалистов Московского региона при поддержке Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ».

В акции участвовали организации Группы «ЛУКОЙЛ» Московского региона, среди которых были представители ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ»).

Каждый год в рамках акции проводится сбор денежных средств для поддержки детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, детей с отставаниями в развитии из малоимущих семей. В 2016 году на собранные средства провели праздничное мероприятие в честь начала нового учебного года для воспитанников Запрудненской школы-интерната. В ближайшее время будут заменены сломанные двери, дверные проемы и напольное покрытие на втором этаже школы на общую сумму в 400 000 рублей.

В школе живут и обучаются 60 детей с ограниченными возможностями здоровья: 15 из них сироты, остальные из социально-неблагополучных семей. Дети лишены внимания родителей или опекунов, отданы на попечение учителей и воспитателей школы.

Молодые специалисты организаций Группы «ЛУКОЙЛ» подготовили для воспитанников насыщенную программу. Во время знакомства и общения детям сделали красочный аквагрим на лице. С захватывающими номерами перед воспитанниками выступил профессиональный фокусник, а в завершение программы артисты Московского эстрадного театра «Баобаб» показали спектакль «Волшебный лук». Дети с восторгом и интересом следили за происходящим. Ребята, в свою очередь, показали гостям подготовленную танцевальную сценку, прочитали стихотворение, которое растрогало всех зрителей.

По окончании праздничного концерта для воспитанников школы-интерната накрыли праздничный стол и вручили подарочные наборы, способствующие развитию мышления, логики и моторики. Каждый ребенок нашел подарок по

душе.

Руководство школы-интерната выразило благодарность сотрудникам организаций Группы «ЛУКОЙЛ». Директор школы лично наградила каждого из организаторов и участников акции Благодарственным письмом.